
平成27年度　第1回特定給食施設等研修会アンケート結果

回収率　84.6%（N＝33名）

１、所属施設
私立保育園 6
市立保育園 16
こども園 6
市立幼稚園等 5
合計 33

２、講義「最近の食中毒の傾向と対策」について
よく理解できた 12
理解できた 21
合計 33

＜理由＞
ﾏﾆｭｱﾙの徹底の大切さを感じた。
改めてこどもの体調管理や衛生管理に気をつけようと思った。
最近じゃがいもの食中毒があり話を聞けてよかった。４
身近なところで起こっているので十分気をつけたい。
現場で調理をしているので注意しないといけないと思った。
食中毒と感染症の違いがよくわかった。
スライドを見ての講義がわかりやすかった。
ノロウイルスの感染力の強さに改めて驚いた。

３、講義「特定給食施設の栄養管理と食育の実施状況」について
よく理解できた 7
理解できた 19
あまり理解できなかった 4
不明 3
合計 33

＜理由＞
施設として実施すべき内容を詳しく知りたい。
もう少しゆっくり内容を聞きたかった。

４、講義「乳幼児健診からみた肥満児の生活習慣と食傾向」について
よく理解できた 9
理解できた 22
不明 2
合計 33

＜理由＞
家庭と学校等の両方の意識が大切。
生活リズムの重要性を感じた。
肥満児の生活の特徴などが知れてよかった。
配付資料がほしかった。３
スライドの資料が見やすくわかりやすかった。
全体のデータや改善していかなければいけないことがわかった。
肥満の子達は食生活が気になる子も多いので声かけしていきたい。
栄養士や保育士ではないので乳幼児の生活習慣や食生活まで知る必要性を感じていない。
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５、グループワーク「課題解決のためにできること」について
とてもよかった 16
よかった 14
不明 3
合計 33

＜グループワークについて自由感想＞
各方面の意見を聞くことができて参考になった。２
情報交換ができた。
様々な立場からの取組みや意見が聞けて良かった。園に持ち帰って取り入れていこうと思った。５
いろいろな話が聞けて刺激になった。
日頃の保育の振り返りとなり、改めて考えることができた。
色んな話が聞けたのと、逆に自分の話を聞いてよかったと喜んでもらえたのが嬉しかった。
共通理解ができた。
日々の業務へのモチベーションが上がった。
情報共有ができた。
様々な意見がありとても勉強になった。
他の園や職種の方と話す機会がないのでとてもよかった。
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